En sesión celebrada el día 3 de febrero de 2014, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la moción derivada de inerpelación por la que se insta al Gobierno de Navarra y al Gobierno del Estado a no establecer para el acceso a la función pública o la contratación pública ningún requisito ideológico o subjetivo que no esté comprendido en los principios de mérito, capacidad e igualdad, presentada por el Ilmo. Sr. D. Patxi Zabaleta Zabaleta. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación ante el próximo Pleno y disponer que el plazo de presentación de enmiendas finalizará a las doce horas del día anterior al del comienzo de la sesión en que haya de debatirse.

Pamplona, 3 de febrero de 2014

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA MOCIÓN

Patxi Zabaleta Zabaleta, Parlamentario Foral adscrito al Grupo Parlamentario Aralar-Nafarroa Bai, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente moción para su debate y aprobación en el próximo Pleno al provenir de la interpelación realizada en el Pleno del día 23 de enero de 2014.

Motivación

Una de las bases de la democracia es que la Administración Pública esté organizada y esté gestionada por personas que hayan podido acceder en igualdad de condiciones desde la sociedad a dicha Administración.

La figura del funcionario público que actúa e interviene de forma imparcial y en lealtad a la Administración, al margen de sus propias convicciones personales o ideología, es una de las bases y garantía de la democracia.

Recientemente, sin embargo, se han hecho públicas algunas intenciones de modificar los accesos a la función pública introduciendo criterios ideológicos y subjetivos en referencia a antecedentes personales relacionados con una determinada clase de delitos, concretamente los englobados dentro del género del terrorismo. Tal actuación conllevaría, sin género de dudas, no solo una desigualdad en el acceso a la función pública, sino también una interpretación ideologizada y subjetiva de los méritos y capacidad.

Por todo lo anterior, este Grupo Parlamentario, presenta la siguiente propuesta de resolución:

El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de Navarra y al Gobierno del Estado a fin de que no se establezca para el acceso a la función pública o la contratación pública ningún requisito ideológico o subjetivo que no esté comprendido en los tres principios de mérito, capacidad e igualdad en su interpretación jurisprudencial consolidada.

Iruña, a 27 de enero de 2014

El Parlamentario Foral: Patxi Zabaleta Zabaleta

